

HEJÉRMEGYELI NAPLÓ

Előfizetési árak:

Helyben házhoz hordva, vagy vidékre postán küldve egy héra 10 korona, negyedévre 30 korona, fél évre 60 korona, egész évre 120 korona.

Szerkesztőség és kiadóhivatal Szent István-ter 1. Telefon sz. 208.

Felelős szerkesztő: Hajós József.

Hirdetmény.

1) Azon birre, hogy felér csapatok a románokat megközelítették járőrökkel, a román parancsnokság elrendelte, hogy a hadiállapot Székesfehérvár városában megmarad IX. hó 22-én déli 12 óráig, amely időben senkinek nem szabad a házból kilépni, mert kiteszi magát annak a veszélynek, hogy agyonlövetik. A házakon az összes függönyök leeresztendőek, senkinek nem szabad az ablaknál, vagy a kapuban tartózkodni. Senki a város területét sem gyalog, sem vadon el nem hagyhatja. Aki ezen rendelet ellen vét, haditörvényszék elé lesz állítva.

2) Az összes aktív tisztek kezdve az ezredesi rangtól a hadnagyig, akik a városban vannak internáltakba további parancsok a tiszt paviilonba. Ott lesznek agyak elkészítve és ott fognak az összes tisztek élekezni. Azok a tisztek, akiket a városban fognak találni, azonnal romániába fognak küldeni a táborba. Kivétetnek Nadossy ezredes, Pekry alezredes és Saluha onagy.

3) Az összes továbbszolgált altisztek összegyűjtetnek a 69-es kaszárnyában, ahol hálólhelyet és étkezést fognak kapni. A rendelet kiadása után ha kint találtnak, azonnal Romániába a táborba szállíttatnak.

4) Az összes tisztek és altisztek minden fegyvert (revolver és oldalgyevert) és tolványokat tartoztatnia a kirendelt embelyesek köztük leadni és onnan a legközelebbi román parancsnokságnak átadni. Ha valamely ilyen tolványt nem haditörvényszék elé állíttatnak.

5) A csendőrség parancsnoka felelőssé tétetik, ha megtörténik az, hogy Fehérvár határában egy fehér katona közeledik és a község csendőrei ezt a parancsnoknak idejében nem jelentették, ez pedig a román parancsnokságnak azon vonal állépését, amely a románok részére ki van jelölve nem jelentené, az támadási szándéknak tekintetik és a románok a csendőrség ellen azonnal megtörtölt intézkedést fognak tenni, azonfelül azon előjárók ellen is, akik ezt időben nem jelentették.

6) A polgármester léleki marad ezen megtett intézkedések megtartásáért és amennyiben a várost érdekli, a legkisebb támadó szándékért a lakosság a város pusztulását fogja maga után vonni.

7) A rendőrség főnöke pedig segítségére lesz a polgármesternek a rend és nyugalom helyreállításában és azon parancsnoknak idejében való végrehajtásában, amelyeket a román parancsnokság ad ki. A rendőrség főnöke értesíti a személyzetet, hogy a hadiállapot

megkezdését jelentő jeire az összes rendőrök és detektívek azonnal jelentkezzenek a rendőrség helyiségeiben és fegyvereiket leadják a román parancsnoknál. A rendőrség főnöke felelős minden rendellen-séggért és a román parancsnok által kiadott parancsok meg nem tartásáért.

8) Elrendeltük, hogy az újságok cenzurájának főnöke Proháb főhadnagy, aki az újságok cikkért felelős, hogy a románok politikai járól irni nem szabad és hogy az újságokban bármely nemzeti és egyéb cikketek közölni nem lehet.

9) A telefon vezetéke a lakosság védelmére alult marad utnállók azokban, akik abban az utcában laknak, azon utcában, ahol a telefon vezetéke elvágva találhatik az egész utca lakossága el lesz fogva.

10) Ezen intézkedések érvénybe lépnek szeptember 21-én déli 12 órákor.

Székesfehérvár, 1919. szept. 21.
Gerota s. k.
román királyi alezredes

Gróf Károlyi József vármegyei főispán által adott azonosított költán, hogy azok a járőrök, melyek a községben pusztas és sarcvetés által a közbiztonságot zavarják, nem tartoznak a 69-es magyar nemzeti hadsereghez, s így a román parancsnokság, amiddön jelzett hadsereg parancsnoka a mi őrszemünk előtt megjelennek, ahállok a mai napon, szeptember hó 22-én csak az őrszemünkön át lehet lépni. A rendőrséget felvitám, hogy azt a lakossággal közölje.

Az újságok felelősétől a rendetmény 1-ik és 3-ik pontját hatályos kívül bejezem.

Gerota alezredes
a helyőrség parancsnoka

Főispáni hirdetmény

Az elmúlt napokban megtörtént, hogy rendetlen járőrök álllépték a román csapatok vonalát, úgy hogy a Székesfehérvár városát megszállva tartó román királyi csapatok parancsnoksága könnytelen volt Székesfehérvár területére a hadiállapotot kihirdetni.

Hasonló félreértések elkerülése és a város lakosságára ezek hatása alatt járulható rendkívül súlyos helyzetek biztos megelőzése érdekében mint a város főispánja azonnal fuvallók a város lakosságához és tekintélyen egész sághálval arra hívok fel mindenkit, hogy a megzálás ideje alatt a megszálló csapatokkal szemben minden ellenséges viselkedéstől a leghatározottabban tartózkodjék.

Szegény hazánknak jelenlegi

váltságos napjaiban egyeseknek talán a legjobb s ándék által vezérelt, de könnyelmű lépése a közrendre mérhetetlen zavart és egyesekre súlyos veszteségeket hozhat.

Egyidejűleg a lakosság között terjesztett hamis hírek megérfolása céljából a leghatározottabban kijelenthetem, hogy a Siofokon székülő magyar nemzeti hadsereg fővezérletének egyáltalán nem volt szándékában a Székesfehérvár városát megszállva tartó román csapatok fegyveres megtamádása s az ilyen írádász híreknek alapjául szolgáló elmúlt napokban történt járó összejövets a fővezérlet tudta és parancsa nélkül történt. Tisztán az van tervbe véve, hogy a Székesfehérvár városát érintő román megszállás megszűnté után a város területén és a csendőrség és rendőrség mellett a magyar nemzeti hadsereg alakulatai fogják a karhatalmi szolgálót ellátni.

Egyben előlíthatom a város egész lakosságát, hogy egy a megszállás tartama alatt mint tudják a megszállás megszűnté után minden törekvésem oda fog irányulni, hogy a város minden tisztességes polgára va gyonában és azemélyében kárt ne szenvedjen.

Ezek után csak arra kérem a város lakosságát, hogy a rémhíreknek hitelt ne adjon, társaságosan lozán híveidélészt és a szomszédok közötti haragot ne táplálja. Székesfehérvár, 1919. szept. 22.

Reróty József főispán.

Adományok A pesti Szent Imre kolégium céljára adakoztak: Frank József 50 K, K. E. D. K. Novák József 100 K, Bányák 20 korona.

Nincs egyesülés

a sokorópátkai Szabó István és a nagyatádi Szabó István kizgazda és földmivespártja kö őti, szóval az egyesült kizgazda és földmivespárt és az országos kizgazda és földmivespárt között. A pesti újságok (a nem keresztények) csak tévesen, csak megtervezésben írták: Ok tudják, miért, de tudjuk mi is. Zavart akarnak kelteni a mi egységes sorainkban.

A központi pártvezetőségől vett értesüléseink alapján a helyzet a következő:

Nagyatádi Szabó Istvánék érezve, hogy a fölvilágosult kizgazdák és földmivesek a falképnél hagyják a szociáledemokratákkal cimboráló pártvezért, megjelentek a pártvezetőségünk-nél és felajánlották a fuziót. Pártvezetelmink szükségét látva

annak, hogy a kizgazdák és földmivesek egy táborban egyesüljenek, elfogadták fuzió a gondolatát, csak azt kívánták meg nagyatádi Szabó Istvántól, hogy ejtse el régi vezérkarát, a Szemző-Singeréket. Nagyatádi Szabó István ezt a határozottan felállított feltételt nem teljesítette. Azt mondta: nem teljesíteti. Ő tudja: — miért. Tehát nincs egyesülés a két párt között. Nem lehet egyesülés, mert nagyatádi Szabó Istvánhoz még mindig közelebb állnak Szemző-Singerék, mint a keresztény magyar kizgazdák és földmivesek.

Nem lehet egyesülés, mert a keresztény Magyarországnban nem állhatnak a keresztény földmivespárt élén Szemző-Singerék. A földmivespárt tudja, hogy miért.

Borián Ferenc,
központi szervező titkár.

Keresztények! Magyarok!

Az elmúlt idők keserves megpróbáltatásai minden keresztény magyar embert megbizonyították, hogy Ezeréves hazánkat csak úgy tudjuk megmenteni a végromlás-tól, ha minden keresztény magyar ember egy pártba tömörül.

Nem a politikusok, hanem a magyar társadalom egyszerű munkásai állnak össze, hogy végre egy táborba húzzanak, felgyűjtsék az erősségüket, váro tekintet nélkül minden keresztény magyar állampolgár.

Ebből a szilárd elhatározásból kifolyólag megalakították a

Keresztény Nemzeti Pártot

amely tagjai sorába hívja sokat szenvedett hazánk minden keresztény gyermekét, hogy a közelgő nemzetgyűlési választásokon azok kezébe tegyék le országunk sorsát, akik biztosítottékot nyújtanak a keresztény világlélfogás és a nemzeti irány érvényesítésére.

Minden keresztény magyarnak közzöttük a helye.

Egyesüljünk!

Ejjen az Ezeréves Keresztény Magyarországn!

Felhívás a keresztény társadalomhoz. A nagy megpróbáltatás után a nemzet ujja öntudatra ébredt. A szebb jövő megalapozásában az egyetemi ifjuságnak jut az az első szerep, hogy kiharcolja a keresztény és magyar Magyarországot minden pokolkon keresztüli. Az egyetemi ifjuság eljije, a Pesti Főiskolai Szent Imre Kolégium növendékei fordulnak most a keresztény társadalomhoz egy

Egyes szám ára 40 fillér.

Keresztény csak keresztény lapot olvasson!

